
Dovoljeno naj bo kampiranje in spanje v avtu za eno noč 
 
V Sloveniji velja splošna prepoved kampiranja v naravi. Predlagam, da se predpisi spremenijo tako, da 
bo individualno neorganizirano taborjenje in prenočevanje v avtomobilih za eno noč na istem mestu 
dovoljeno v gozdovih in na pašnikih, drugod pa z dovoljenjem lastnikov, razen na zaščitenih območjih.  
     V vseh štirih sosednjih državah se krepi nacionalizem, ekstremisti imajo pohlep po slovenskem 
ozemlju, meje Slovenije niso določene, sklicevanje na meje v prejšnjih obdobjih je še močno, pravne 
zaveze se v vse bolj populističnem okolju krhajo, argument moči mnogokrat prevlada nad močjo 
drugih argumentov. Zato se moramo močneje pripraviti na obrambo naše majhne domovine. 
Slovenija zaradi majhnosti ne bo nikoli mogla imeti tako močne vojske, kot jo imajo sosednje države, 
zato bo nujna ob teritorialnih enotah tudi partizanska taktika, za katero imamo ugodne geografske 
danosti. Za partizansko taktiko pa je pomembna sposobnost življenja v naravi in poznavanje terena. 
Zato je pomembno navajanje ljudi na življenje v naravi, na pripravljanje hrane in spanje v manj 
prijetnih okoljih in to pomeni Sloveniji mnogo več kot nekaj zaslužkov hotelov ali kampov. 
     Ker nimamo obveznega vojaškega roka, lahko utrjevanje mladine okrepimo s taborništvom in 
planinstvom. S prepovedjo taborjenja v celi državi smo takemu gibanju napravili veliko škodo. Zato 
predlagam, da se predpisi popravijo tako, da bo članom taborniških, planinskih, jamarskih, lovskih, 
ribiških in gasilskih organizacij dovoljeno neorganizirano taborjenje v gozdovih in na pašnikih v 
velikem delu Slovenije za eno noč na istem kraju. Enako naj bo dovoljeno tudi parkiranje na 
parkiriščih ob gozdnih cestah in tudi spanje v avtomobilih. Imamo občine, ki so turistično nerazvite in 
jim planinstvo in taborništvo ne more škoditi, lahko jim le nekaj prispeva. To bi tudi odtehtalo nekaj 
okoljevarstvenega problema. Območja prepovedi naj bodo objavljena v enotnem predpisu. Tudi v 
Nepalu npr. spodbujajo turizem v nerazvitih predelih z dovoljevanjem vzponov brez finančnih 
prispevkov za vzpone na vrhove. Dokler ne bo spremembe predpisov, naj se država zaveda, da 
inšpektorji pri preganjanju divjih kampiranj delajo veliko škodo utrjevanju ljudi za življenje v naravi in 
v spoznavanju teritorija.  
     V planinske postojanke in planinske poti bo treba več vlagati, skrbeti za urejenost naravnih izvirov 
vode, vsa ta sredstva naj se prikaže kot delež bruto domačega proizvoda za obrambo.  
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